
広島大学理工系ジョブフェス２０２３ 報告 

 

令和５年６月２３日 

一般社団法人広島大学工学同窓会 

 

 一般社団法人広島大学工学同窓会では、学生の就職活動に対する支援の一環として、広島大学工

学部学生生活委員会と広島大学グローバルキャリアデザインセンターのご協力をいただき、毎年企

業説明会を開催している。今年度は、開催時期を早め、「広島大学理工系ジョブフェス２０２３」

と改称し開催した。 

以下に、今年度の「広島大学理工系ジョブフェス２０２３」の開催状況、企業アンケートの集計

結果などを記す。 

 

【Ⅰ】開催状況 

  ・開催日時：令和５年２月１３日（月）１０：００～１５：５０ 

        令和５年２月１４日（火）１０：００～１５：５０ 

        令和５年２月１５日（水）１０：００～１５：５０ 

  ・開催方法：オンライン形式（Web会議システム Zoomのミーティング形式） 

  ・参加企業：延べ１９６社（１９８社の予定であったが、２社が配信中止となった） 

        １３日：６６社 １１社／ライン×６ライン 

        １４日：６５社 １１社／ライン×６ライン 

        １５日：６５社 １１社／ライン×６ライン 

  ・視聴者数：延べ８３０名（１３日：３００名、１４日：２５４名、１５日：２７６名） 

  ・アーカイブ動画配信：企業側の説明内容を４月３０日までオンデマンド公開した。 

 

【Ⅱ】企業へのアンケート結果 

   回収率は６８％。（１９６社中１３３社から回答）で、結果の概要は、資料１企業へのアン

ケート集計を参照いただきたい。 

 

【Ⅲ】まとめ 

    例年、広島大学構内の体育館で、対面での企業説明会を開催していたが、新型コロナウィ

ルス感染症拡大防止の観点から、令和２年度から引き続き、Webによるオンライ形式で開催

した。開催時期を昨年度の企業へのアンケート結果等を考慮して、２月中旬（例年は３月初

旬）に早めて開催し、より多くの学生の参加を期待していたが、視聴学生数が増えず、企業

アンケート結果でも、「総体的感想」として４３％の企業が期待外れの評価となった。開催

形式については、体育館での対面形式を希望する企業が半数以上あった。 

    来年度の開催に向けて、学生の就職活動の早期化や新型コロナウィルス感染症に関する対

応を視野にいれて開催準備をしていく考えである。また、アンケートにはジョブフェスへの

参加に対するお礼のほか、貴重な意見・コメントなどが多数ある。企業から寄せられたご意

見等を参考にして、よりよい説明会にしていきたいと考えている。 



資料１ 企業へのアンケート集計（１９６社中１３３社から回答） 

    

期待以上と普通を併せて５７％あったが、期待     ２月の開催希望が最も多かった。その他には、 

外れが４３％となった。                夏期、１０月、１１月、１２月、１月、４月の

開催希望が少数あった。             

 

    

１社の説明時間は３０分であったが、８８％の    ０～３名が８７％であった。 

企業は適当とみている。              

              

 

                   

参加予定が６２％、未定が３７％、不参加予定    対面形式を希望する企業が５７％と半数以上 

は１％であった。                 あった。 
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企業からの主なコメント 

 ・開催時期などはちょうど良かったが、学生さんがいらっしゃらなかった点は非常に残念です。 

 ・説明機会を設けて頂き、ありがとうございます。オンライン形式ですと、次に説明をする企業との間

に５分程度の間隔を設けて頂くと、ありがたく思います。また、対面の方が理解して頂いているかな

ど、学生の雰囲気も感じられますので、来年度以降の開催方式としては対面方式を希望させて頂きま

した。 

 ・学生の訪問がないのが残念でしたが、運営の方のサポートが丁寧で助かりました。 

 ・来年度は対面開催があれば、対面で参加させていただきたいと思います。 

 ・視聴学生数が少なく非常に残念でした。 

 ・学生にとっては匿名性の高いオンラインでの開催希望が多いのだと思うが，対面形式は思ってもい 

なかった企業との出会いもあるため，直にふれ合い事の出来る対面形式を当社としては熱望します。 

 ・対面形式の方が、学生に来てもらいやすいように感じました。 

 ・この度は貴重なお時間を頂き、有難うございました。想定人数より多くの学生様と交流出来ましたこ

と、大変嬉しく思います。少しでも学生様にとって就職活動の参考になりましたら幸いでございま

す。 

 ・WEBでの開催だったので、遠方でもリモートで参加することができました。 

  

 

 

 

   


